
  النموذجية ع�� أسئلة المراقبة الكتابية لمقياس المي�اني�ا ا�حيو�ة (السنة الثانية ليسا�س)الإجابة

 

  :الأول ا�جواب 

المحاور والمستو�ات التشر�حية المرجعية �� جسم الإ�سان: 

 ن)0,5 (........                                                - المحور العر��ين)0,5( ........- المستوى ا�جان�ي

 ن)0,5 (..........                                                 - المحور الرأ��ين)0,5 (.......- المستوى الأفقي 

 ن)0,5 (.........                                                - المحور السه�ين)0,5 (.......- المستوى الأمامي

الأمثلة:  

 ن)1 (........- المستوى ا�جان�ي: الشقلبة نحو الأمام

 ن)1 (........- المستوى الأفقي: دوران ا�جسم حول نفسھ �� وضعية الوقوف

 ن)1 (.........- المستوى الأمامي: الشقلبة ا�جانبية (ال�جلة)

ا�جواب الثا�ي: 

𝑡𝑡   من مستوى الن�ول فان:    أع�� زمن الانطلاق أن- زمن الط��ان الك��: بما 1 = vi sin θ+(�(vi sin θ)2+2gh
g

 ن)1..............(

 ن)v = 32,2 m/s........................)1     أي:v = w.r     بحيث:

 ن)t = 4,6 s  .......................... )1 وعليھ:

- لمعرفة تجاوز الكرة من عدمها يمكن استخدام طر�قت�ن:  2

𝑦𝑦أ/ باستخدام معادلة المسار:  = � −𝑔𝑔
2(𝑣𝑣𝑖𝑖 cos 𝜃𝜃)2� 𝑥𝑥2 + (tan𝜃𝜃) 𝑥𝑥 + 𝑦𝑦𝑖𝑖............)2(ن 

𝑡𝑡م من المعادلة: 110 �عد إ��ب/ استخراج زمن وصول الكرة  = ∆𝑥𝑥
𝑣𝑣𝑖𝑖 cos 𝜃𝜃

 ن)1 (............  

𝑦𝑦نقوم بتعو�ض قيمة الزمن �� المعادلة التالية: ثم  = 1
2
𝑎𝑎𝑡𝑡2 + 𝑣𝑣𝑖𝑖 sin𝜃𝜃 𝑡𝑡 + 𝑦𝑦𝑖𝑖..............)1(ن 

 ن)1 (.......... تتجاوز ا�حاجز.مو�التا�� فالكرة لy = -5,5 m      و�� �لتا ا�حالت�ن:

: الثالثا�جواب  

 ن)Perkins (1994) ...... )4- بالنسبة ل 

)2التسارع المتوسط (م/ثا  المرحلة (م) زمن �ل مرحلة ع�� حدى (ثانية) السرعة المتوسطة (م/ثا) 

م100 54,81 1,824 0,033  

م200 58,1 1,721 0,030  

م300 58,57 1,707 0,029  

م400 58,89 1,698 0,029  

م500 58,67 1,704 0,029  

 ن)Hackett (2001)........)4   - بالنسبة ل

) 2التسارع المتوسط (م/ثا السرعة المتوسطة (م/ثا) زمن �ل مرحلة ع�� حدى (ثانية)المرحلة (م) 

م100  54,19 1,845 0,034 

م200  58,26 1,716 0,029 

م300  58,84 1,7 0,029 

م400  58,89 1,698 0,029 

م500  58,64 1,705 0,029 

 


